
 
 
 
 
 
 

Γνωστοποίηση σημαντικής μεταβολής ποσοστού δικαιωμάτων ψήφου, σύμφωνα 
με τον Ν.3556/2007 

 
 
Η ΕΚΤΕΡ Α.Ε. σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3556/2007 και τις επ’ αυτού εκδοθείσες 
εκτελεστικές αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, 
όπως ισχύουν, σε συνέχεια των από 31.12.2024 παραληφθέντων εντύπων 
γνωστοποίησης TR-1, ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι : 

• ο κος Αθανάσιος Σίψας μέτοχος και Πρόεδρος Δ.Σ./εκτελεστικό μέλος της 
Εταιρείας, (υπόχρεο πρόσωπο γνωστοποίησης), ανήλθε του ορίου του 15% των 
δικαιωμάτων ψήφου στην Εταιρεία. Ειδικότερα το άμεσο ποσοστό του διαμορφώθηκε στο 
19,64% του συνόλου των δικαιωμάτων ψήφου στην Εταιρεία, που αντιστοιχεί σε 
5.278.682 κοινές ονομαστικές μετοχές.  

Η ανωτέρω μεταβολή επήλθε μετά την έναρξη διαπραγμάτευσης των 4.378.682 νέων 
κοινών ονομαστικών μετοχών της Εταιρείας που προέκυψαν από την αύξηση μετοχικού 
κεφαλαίου, λόγω συγχώνευσης με απορρόφηση της μη εισηγμένης εταιρείας με την 
επωνυμία «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΣ ΚΟΜΒΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ – 
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σύμφωνα με την σχέση ανταλλαγής που προσδιορίστηκε για 
τους μετόχους των συγχωνευμένων εταιρειών.  

Πριν από την απόκτηση των νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της Εταιρείας, ο κος 
Αθανάσιος Σίψας κατείχε άμεσα 900.000 δικαιώματα ψήφου (ποσοστό 4,00% των 
συνολικών δικαιωμάτων ψήφου).  

• η εταιρεία ΝΙΚΙΑΣ Α.Ε., συνδεόμενο νομικό πρόσωπο με τους κ.κ. Κωνσταντίνο 
Σίψα Μπούζα και Κωνσταντίνο Στούμπο - αντιστοίχως Διευθύνων Σύμβουλος εκτελεστικό 
μέλος Δ.Σ. / Αντιπρόεδρος μη εκτελεστικό μέλος Δ.Σ. της Εταιρείας, (υπόχρεα πρόσωπα 
γνωστοποίησης), κατήλθε του ορίου του 10%  των δικαιωμάτων ψήφου στην Εταιρεία. 
Ειδικότερα το άμεσο ποσοστό της εταιρείας ΝΙΚΙΑΣ Α.Ε. διαμορφώθηκε στο 8,77% του 
συνόλου των δικαιωμάτων ψήφου στην Εταιρεία, που αντιστοιχεί σε 2.358.600 κοινές 
ονομαστικές μετοχές.  

Η ανωτέρω μεταβολή επήλθε από την αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, 
συνέπεια της συγχώνευσης με απορρόφηση της μη εισηγμένης εταιρείας με την 
επωνυμία «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΣ ΚΟΜΒΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ – 
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

Πριν την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, η εταιρεία ΝΙΚΙΑΣ Α.Ε. κατείχε 
άμεσα 2.358.600 δικαιώματα ψήφου (ποσοστό 10,48% των συνολικών δικαιωμάτων 
ψήφου).  

 
 
Με τιμή 
Για την ΕΚΤΕΡ Α.Ε. 
 
  


